О сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации на сдачу ЕГЭ в 2023 году в МО «город Северобайкальск»

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки от 07.11.2018 № 190/1512, приказом Министерства образования и науки РБ от 30.09.2022 № 1214 «О сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации на сдачу ЕГЭ в 2023 году», в целях организованного проведения государственной итоговой аттестации  по образовательным программам среднего общего образования в 2023 году, обеспечения возможности участия в едином государственном экзамене (далее – ЕГЭ) выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования в МО «город Северобайкальск» в 2023 году установлены сроки подачи заявлений.

Для участия в ГИА-11 в 2023 году  необходимо подать заявление с указанием выбранных учебных предметов, формой (формами) ГИА-11, сроков участия в ГИА-11 до 1 февраля включительно по форме,  утверждённой Министерством образования и науки Республики Бурятия:
обучающиеся подают заявление в общеобразовательное учреждение, в котором они осваивают образовательную программу среднего общего образования, выпускники прошлых лет подают заявление в Управление образования Администрации МО «город Северобайкальск», кабинет 319. 
Заявления подаются участниками ГИА-11 лично на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.

После 1 февраля заявления об участии в ГИА-11 принимаются по решению государственной экзаменационной комиссии (ГЭК) только при наличии у заявителей уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально, не позднее, чем за две недели до начала соответствующего экзамена.
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